
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
LAVRAS DO SUL – RS

ATA Nº 007/2017.

Sessão Ordinária, Presidência da Vereadora                    
                                           Rosane Costa  e Vereador Biramar Machado  
                                           Goulart, 1º Secretário.

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às vinte 
horas, segunda-feira, reuniram-se na Sala Severino Silveira, em Sessão 
Ordinária, os Senhores Vereadores: Vereador Luis Ricardo La Bella (PP), 
Vereadora Mariza Barreto (PP), Vereador Luis Augusto Bittencourt (PP), 
Vereador Biramar Machado Goulart (DEM), Vereadora Eva Mesa (PMDB), 
Vereador Jonatas Rosa de Souza (DEM), Vereador Adilson Seixas (PDT), 
Vereador Eduardo Luongo (PSB), sob a Presidência da Vereadora Rosane 
Costa (PDT), que havendo “Quórum” e em nome de Deus e da Constituição, 
declarou aberta a presente sessão. A Presidente Vereadora Rosane Costa, 
solicitou que fosse lida a Ata nº 05/2017 da sessão anterior, que após 
apreciação, foi aprovada por unanimidade. A Presidente Rosane Costa solicitou 
a leitura das matérias do EXPEDIENTE: Projeto de lei 004/2017 oriundo do 
Executivo Municipal que Cria cargo de Assessor de Engenharia, foi enviado 
para Comissão de Constituição, Justiça, Segurança Pública e Direitos 
Humanos, Comissão de Indústria, Comércio, Turismo e Orçamento, para 
emitirem parecer. Projeto de Lei 005/2017 oriundo do Executivo Municipal 
que autoriza a doação de terreno à Associação de pais e Amigos dos 
Excepcionais de Lavras do Sul – APAE de Lavras do Sul –RS, foi enviado para 
Comissão de Constituição, Justiça, Segurança Pública e Direitos Humanos e 
Comissão para emitir parecer. Projeto de Lei 006/2017 oriundo do Executivo 
Municipal que autoriza a contratação em caráter emergencial de Três Médicos 
para a FMHHTC, exclusivamente para o período de Carnaval, enviado para 
Comissão de Constituição, Justiça, Segurança Pública e Direitos Humanos e 
Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Assistência Social para emitirem parecer. 
Pedido de Providências 058/2017 – de autoria dos Vereadores Jonatas da 
Rosa e Vereador Biramar Machado para que seja providenciada a manutenção 
da rede de esgoto que está correndo a céu aberto, escoando na Rua Ten. Cel. 
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Edson Marconi Goggia. Pedido de Providências nº 64/2017 – De autoria dos 
Vereadores Adilson Seixas e Vereadora Rosane Costa, que seja providenciada 
a limpeza e capina na parte inferior da ponte localizada na Rua Otávio Leivas, 
Bairro Poty Medeiros. Pedido de Providências nº 065/2017 – De autoria dos 
Vereadores Adilson seixas e Vereadora Rosane Costa para que seja 
providenciada a colocação de dois suportes  com  lâmpadas na  Rua Alexandre  
Silveira, próxima  ao Ginásio
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Municipal Fernando P. Teixeira. Pedido de Providências nº66/2017 – De 
autoria do Vereador Vereador Biramar Machado e Vereador Jonatas de Souza 
para que seja feito a operação tapa buraco com cascalhamento nos seguintes 
lugares que forem necessários corredores do Camaquã, Nazária e Passo do 
Jaques, até o0s três Pinheiros no 1º Distrito desse Município. Pedido de 
Providências nº 67/2017- De autoria dos Vereadores Guto Bittencourt, Cadico 
La-Bella, Vereadora Mariza Barreto e Vereador Eduardo Luongo, para que 
sejam adotadas medidas visando à reforma da ponte (laterais) localizada na 
estrada São Domingos e que sejam dadas condições de tráfego aos veículos de 
grande porte, (caminhões, carretas), fazendo um desvio na lateral da estrada, 
ao lado da referida ponte, realizando uma limpeza da vegetação e patrolamento. 
Pedido de Providências nº 68/2017- De autoria dos Vereadores Biramar 
Machado e  Jonatas de Souza, para que seja realizado o conserto no 
calçamento da Av. José CacildoDelabary, nas proximidades do Parque do 
Sindicato Rural, antes da pista de Rodeio. Pedido de Providências 069/2017 
de autoria da Vereadora Eva Mesa para que seja providenciada a colocação de 
cascalho e logo após passado rolo na estrada do Cerrito e rua Bráulio Antônio 
Dutra (Beco 10) e que seja ligada a rede de esgoto das residências próximas ao 
calçamento da estrada do bairro Cerrito na Caixa de esgoto localizada em frente 
a casa de pedra. Indicação nº 20/2017 – De autoria dos Vereadores Biramar 
Machado e Vereador Jonatas de Souza para que seja feito um estudo para 
construção de uma rampa com cobertura e corrimão na escola Odessa Petrarca 
na Localidade do Ibaré no 2º Distrito deste Município. Pedido de Informação 
009/2017 de autoria dos Vereadores Adilson Seixas e Vereadora Rosane Costa. 
Solicitando informações a respeito de dois veículos em fase de decomposição 
localizados na Avenida Cel. Galvão, próximo a Escola Desembargador José 
Bernardo de Medeiros e armazém Nogueira. Pedido de Informação 010/2017 
de autoria dos vereadores Adilson Seixas e Vereadora Rosane Costa, que seja 
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informado a respeito dos horários de funcionamento da Estação Rodoviária de 
Lavras do Sul. Correspondências Prestação de Contas Anual e Ofício do 
senhor Anderson Fontoura Rodrigues solicitando a Tribuna Livre. Não havendo 
mais matérias a senhora Presidente passou a palavra para os vereadores 
GRANDE EXPEDIENTE: Vereadores agradeceram a presença do público, 
destacando a presença do Ex-Prefeito Paulo Alcides Vidal de Souza e do 
Diretor do presídio Municipal Sr. Guilherme Machado. A senhora Presidente 
agradeceu a presença de todos que se fizeram presente na sessão ordinária e 
fez um elogio ao executivo, Secretaria de Obras e Transporte por ter atendido 
rapidamente o pedido dessa casa em fazer a limpeza onde fica a imagem do 
Santo Antônio, ponto turístico do nosso Município. Relatou a viagem feita para 
Bagé, onde ela, o Vereador Jonatas, Prefeito Sávio Prestes e o Sr. Anderson 
Rodrigues visitaram a CEEE e reuniram-se com o Gerente Regional Ruimar 
Freitas para tratarem do assunto referente aos problemas dos transformadores 
de luz de alguns bairros do nosso Município, onde os mesmos estão causando 
prejuízos aos consumidores. Informou que esta Casa recebeu o Convite para  a  
abertura  do 
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Carnalavras 2017 no dia 25 do corrente mês. A Presidente concedeu intervalo 
de dez minutos, após retomados os trabalhos passamos para a  ORDEM DO 
DIA: Pedido de Providências 058/2017, em apreciação e regime de votação, 
sendo aprovado com ausência, no plenário, do Vereador Cadico La-Bella. 
Pedido de Providências 064/2017, em apreciação e regime de votação, sendo 
aprovado com ausência, no plenário, do Vereador Cadico La-Bella..Pedido de 
Providências 065/2017, em apreciação e regime de votação, sendo aprovado 
pela maioria, com ausência, no plenário, do Vereador Cadico La-Bella. Pedido 
de Providências 066/2017, em apreciação e regime de votação, sendo 
aprovado com ausência, no plenário, do Vereador Cadico La-Bella..Pedido de 
Providências 067/2017, em apreciação e regime de votação, sendo aprovado 
com ausência, no plenário, do Vereador Cadico La-Bella. Pedido de 
Providências 068/2017, em apreciação e regime de votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Pedido de Providências 069/2017, em apreciação e regime 
de votação, sendo aprovado por unanimidade. Indicação 020/2017 em 
apreciação e regime de votação, sendo aprovada por unanimidade. Indicação 
021/2017 em apreciação e regime de votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Pedido de Informação 009/2017 em apreciação e regime de 
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votação, sendo aprovado por unanimidade. Pedido de Informação 010/2017, 
em apreciação e regime de votação, sendo aprovado por unanimidade. 
TRIBUNA LIVRE: A  Presidente solicitou que o Sr. Anderson Rodrigues fizesse 
uso da Tribuna Livre, onde o mesmo explanou sobre o problema que seu bairro 
vem sofrendo com relação aos danos que a CEEE do Município está causando, 
transformadores não funcionando, queda de luz frequente, aparelhos 
domésticos queimando, logo o Sr. Anderson Rodrigues apresentar suas 
queixas, a Presidente Rosane Costa passou a palavra aos Vereadores para 
sanarem dúvidas sobre o problema exposto na Tribuna Livre. Todos os 
Vereadores se manifestaram com relação ao problema do descaso da CEEE 
local e o Vereador Cadico La-Bella sugeriu que a Câmara convide o Gerente da 
CEEE para vir na Casa para fazer um relato sobre os problemas da rede 
elétrica do nosso Município. O sr. Anderson agradeceu a colaboração dos 
Vereadores, encerrando assim a Tribuna Livre. CONSIDERAÇÕES FINAIS: A 
Vereadora Rosane Costa colocou a palavra a disposição dos Vereadores para 
as Considerações Finais. O Vereador Guto explanou sobre a Indicação 
021/2017, que se refere a colocação de uma grade na escada que dá acesso ao 
refeitório do centro de Alfabetização, disse que qualquer Vereador que for lá, 
vai concordar com tal indicação. Falou que recebeu a Secretária de Saúde, a 
Senhora Zuleica Nobre, conhecida por “Mica”, onde a mesma está assumindo a 
Secretaria e colocou-se à disposição da Câmara de Vereadores. Mencionou a 
falta de luz no Cemitério Municipal e a Presidente da casa manifestou-se 
dizendo que, coincidentemente, o secretário de Obras comunicou a Casa que o 
problema de iluminação do Cemitério já foi resolvido. O Vereador Jonatas de 
Souza sugeriu que os pareceres dos Projetos de Lei poderiam ser feitos nas 
terças-feiras. A Presidente Rosane Costa comunicou que a partir do dia 06 de 
março, as Sessões Ordinárias serão realizadas as 19
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horas, por já ter terminado o horário de verão.  Não havendo mais nada a ser 
tratado,  a senhora Presidente encerrou, em nome de Deus, a presente Sessão 
Ordinária. 
SALA SEVERINO SILVEIRA, EM 13 (TREZE) DE JANEIRO DE 2017 (DOIS MIL 
E DEZESSETE).

    Vereador BIRAMAR MACHADO GOULART     Vereadora ROSANE COSTA
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                1º  Secretário                                                         Presidente
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